

楔子

「下一個！」

洪亮的嗓音在擠滿年輕人的走道裡響起，瞬間讓所有正排隊等待的人屏氣凝神，看向會議室大門。

一個身穿西裝、身材修長，淡色頭髮梳理整齊的年輕人從位子上站了起來，帶著一絲靦腆和緊張走到門前。

一個深呼吸，他理了理自己的領帶，走進門內，面對面試官，「您好！我叫方，我想應徵貴公司的業務部門，請給我一個機會實現自己的夢想！」

第一章

週一的早晨永遠是上班族的惡夢，但對於剛被錄取的新人而言，就好像在一片黑暗後看見第一縷明媚陽光，讓人充滿幹勁和希望。

很多新人都會在上班途中幻想自己第一天的遭遇，方更將這一整天的工作計畫在頭腦裡沙盤推演了一遍，但他怎麼也沒料到，一進公司就會碰見這麼特殊的突發事件—電梯故障！

電梯硬是停在他要到的樓層卻不開門其實沒什麼，糟糕的是，電梯裡只有他和另一個男人，一個讓他印象深刻、敬畏至極的男人—董事長特助趙欣宇！

他記得，面試的時候，這個男人看著他露出一抹不屑的笑容，瞬間就讓他打了個寒顫。

「很多人都像你這樣說自己有夢想，但我不覺得他們有什麼談論夢想的資格，說說看，你的夢想是什麼？」

「開一家蛋糕店，呃……不過我需要先努力工作賺錢……」

一開口方就知道不妙，都是自己這直來直往的個性害的！明明是來應徵香水公司，卻告訴人家自己想開蛋糕店，這根本是風馬牛不相及的事，更何況面試官擺明對他沒有半點好感，他還犯下這種大忌。

果然是蠢到家了！

就在他以為這次面試肯定沒戲，打算繼續找下一個目標的時候，卻意外得到進入浮華馨香上班的通知。

是這位高高在上的董事長特助放了自己一馬嗎？

方忐忑不安地看了一眼身旁西裝革履、長相俊雅，表情卻陰沉可怕的特助大人，不知道該如何搭腔，只能尷尬靦腆的笑道：「真……真不巧啊，趙特助，電梯居然這時候壞了……」

沒等趙欣宇回答，方轉身按下緊急呼救的按鈕，將他們陷入的窘境報告給維修人員。

「哼！」背後傳來一聲沉悶的冷哼，方同時能感覺到對方犀利的雙眼正盯著自己。

「呃，他們說很快會修好，我們暫時先……」他戰戰兢兢地轉過身，很勉強才保持微笑。

天啊，為什麼要讓自己碰上這個可怕的人！

就在方 在心裡為自己的運氣哀嘆時，趙欣宇接下來的反應卻出乎他預料，以至於腦中瞬間空白，只能眼睜睜地看著趙欣宇直直倒下來，頭砸在他胸前。

「趙特助！」他回神後的第一反應是牢牢扶住趙欣宇，卻發現對方的身體異常沉重，他耗了很大的力氣才將人扶坐在地板上。

「趙特助！你怎麼了？」方 鼓足勇氣，拍了拍趙欣宇的臉頰，「你、你沒事吧？」趙欣宇面色如土，緊閉著雙眼，沒有半點要醒的樣子，讓方 急出一頭大汗。怎麼辦！

他從沒遇到過這種情況，根本不知道該怎麼辦……該做點什麼呢？

他摸了摸趙欣宇的額頭，發現對方的體溫很低，再探了一下對方的鼻息……糟糕！趙特助的呼吸弱得幾乎快要感覺不到！

怎麼辦怎麼辦怎麼辦……不要急，冷靜、冷靜下來！做點什麼！方 在心裡為自己打氣。這時候一定要做點什麼……啊！對！要急救、急救！

於是他學著從電視上看來的急救步驟，將趙欣宇平放在地上，捏住他的鼻子，另一隻手捏住他下巴，並用手指撬開對方的嘴唇。

看著趙欣宇那張毫無防備又英俊得不像話的臉，方 感到自己的心臟正在加速跳動，臉頰漸漸燒灼得滾燙。

放輕鬆，這只是人工呼吸而已！別隨便胡思亂想啊！

忍著內心那股莫名其妙的悸動，他顫抖著貼上趙欣宇那雙略微泛白的薄唇，將自己的氣息灌入對方口腔內。

趙欣宇挺直的鼻梁和長長的睫毛映入眼中，近距離看著那張俊臉，讓方 不小心有點入迷。他不否認，趙特助的長相對他極具誘惑力，他向來對這種帥氣的企業精英毫無抵抗力……

就在方 不小心走神、差點把人工呼吸的初衷給忘記時，電梯裡忽然響起「叮咚」一聲，還沒等他回神，電梯門便打開了！

一堆東西掉落的聲音令他驚醒急忙放開趙欣宇，一回頭才發現電梯門口站著好幾名正在等電梯的員工，此時正用一種驚愕又怪異的眼光看著他。

「啊……」方 睁大雙眼，手忙腳亂地解釋，「啊，不是……我這是在……啊，不對，趙特助忽然暈倒了，我只是……人工呼吸……」

還沒說完，他那張略顯稚嫩的臉蛋已經變得通紅，倒有幾分此地無銀三百兩的感覺。

眾人看著面前這個可愛大男孩慌張的模樣，紛紛捂嘴偷笑起來。

其實趙特助在公司裡低血糖發作暈倒已經不是第一次了，只不過他們第一次看見有人會因為別人低血糖就做人工呼吸的！

這未免也太誇張了吧！

「嗯……」

昏迷不醒的人忽然有了動靜，或許是呼吸到了新鮮空氣的緣故，趙欣宇醒了過來，緩緩睜開雙眼。

「啊，趙特助！」

方 一個緊張，就想去確認他的狀況，不料一急，竟讓趙欣宇的後腦勺重重撞在地上。

「唔……」還沒弄清楚怎麼回事後腦就挨了一記，趙欣宇頓時眼前發黑，有種世界末日的感覺。

「啊，對不起！對不起！」

耳邊還有人在不停聒噪，就好像一隻大狗不停亂吠，讓他心生厭煩。

「夠了……」趙欣宇捂著自己的臉，頭暈目眩的感覺好不容易消退了些，眼前的人也變得逐漸清晰……一頭淡色頭髮、明亮靈動的眼睛，還有充滿朝氣的臉一還真像一隻黃金獵犬。

「趙特助，你沒事吧？」電梯外有人關切地問。

趙欣宇轉頭一瞧，發現自己已經成了萬眾矚目的焦點，所有人都站在電梯外，也不知道該不該進來，只是一直盯著他看，讓他不耐的皺起眉頭。

「沒事，老毛病而已。」他有些艱難地站起身來，想從現場逃走，卻發現自己雙腳軟綿綿的，沒什麼力氣。

他眉毛一擰，果斷抓住身旁人的手臂，「跟我……去三十樓。」

「欸？」方 一下意識地扶住他，走進電梯按下三十樓的按鍵後，才猛地驚醒。怎麼回事……這不是又跟趙特助單獨相處了！

而且為什麼要自己跟去三十樓呢？難道是要責備自己剛才那魯莽丟臉的行為？

這麼說，趙特助知道自己剛才對他……

方 想著想著，大氣不敢出，緊張地捏著拳頭，冷汗都快從額頭上滴下來。

原本就覺得趙欣宇可怕，經歷過剛才的事情後，他更不敢看身邊的特助大人了！

而一旁的趙欣宇也沒說什麼，只是沉默著等電梯到達三十樓，然後搖晃著身子準備出去。

「趙特助……」方 終於看出來趙欣宇需要幫助，立即上前扶住他，「您沒事吧？」
「嗯，帶我去特助辦公室。」趙欣宇依然覺得頭暈，於是沒什麼力氣地向身邊唯一的職員發號施令。

方 聞言，小心扶著他向前走去，但還沒走兩步就被趙欣宇拉住袖子。

「錯了，是這邊！」

「哦……對不起！」

方 鬧了個紅臉。他一個剛進公司的新人，哪知道特助辦公室的確切位置。

好在此時趙欣宇雖然虛弱，但神智還算清醒，尚且能給方 指路，否則他還不知道要把人帶到哪裡去。

好不容易進了辦公室，方 一聲不敢吭，小心打量四周，掩藏不住心中的驚嘆。面試的時候曾聽別人提起，說浮華馨香的董事長非常器重趙特助，給的待遇果然高規格！光看這寬闊明亮、裝潢高級的辦公室就足以讓人嫉妒到死了！

趙欣宇坐在沙發上，伸手示意方 替自己倒杯水，卻不見方 有任何動靜。

他不滿地抬起頭，就看見方 露出一臉驚訝羨慕的表情，非常直率地將心中所想都表現在臉上。

「小子，你在看什麼？」趙欣宇隨手點了一根煙，瞇著眼睛打量起這名剛剛進公司的菜鳥。

他想起來了，就是這傢伙吧……跑來香水公司應徵，卻說什麼夢想著要開一家蛋糕店之類的話！

當時其實是趙欣宇一時念起，給了方 一次機會，只不過沒有人知道趙大特助心裡到底打的是什麼算盤。

事實上，趙欣宇是有點壞心眼的想讓眼前這名熱血青年上一次機會教育，用殘酷的社會現實來告訴他，光有夢想是不夠的……誰讓他看起來就一副很好欺負的樣子呢！

「啊……非常抱歉，一不小心就……」方 瞴 地摸著腦袋，臉頰微紅。
自己怎麼不小心看呆了呢！這下丟臉丟更大了！

「不用羨慕，要是你能努力爬到我這個位置，你也能在這樣的環境中工作。」趙欣宇半開玩笑地說，在唬得方 一頭冷汗後，還不忘補充一句，「哦，不過我記得，你好像是希望開一家蛋糕店，而不像我這麼沒出息……」

神啊，快點讓我離開這裡吧！方 在心裡祈禱著。

趙欣宇的話裡明顯帶刺，讓他只能試著轉移話題來緩和氣氛，「那個……趙特助，您現在感覺怎麼樣？還有哪裡不舒服嗎？」

「沒事……」趙欣宇掐熄了煙，吐出最後一口煙圈，「只是因為沒吃早餐低血糖而已。」

「那可不行！」

方 忽然大聲起來，嚇了趙欣宇一跳。

看到對方不悅的眼神，方 意識到自己失態了，又急忙躲避對方的眼神，放軟語氣，「我媽說了，早餐是最重要的一餐……一定要……好好吃。」

「你媽說？呵……」趙欣宇有點不屑地笑了一聲。這傢伙還是孩子嗎？該不是從小被父母寵大，到現在都不能獨立生活的媽寶吧？

「那個……要是不嫌棄的話……」沒有在意趙欣宇的譏笑，方 將一直拎在手裡的小袋子放在茶几上，拿出一個淺綠色的餐盒遞給趙欣宇，認真的說：「請收下這個吧！」

趙欣宇好奇地接過，打開之後，發現餐盒裡整齊地擺放著幾塊蛋糕，看起來精緻可口，不知道是哪家蛋糕店買的。

「呃，這本來是我打算當下午茶用的，所以帶的不多，但還是可以先墊墊肚子。」方 有點不好意思地摸了下自己的鼻尖，「這是……我自己做的。」

「你做的？」趙欣宇有些意外。姑且不論味道，光從外表看來，這幾塊蛋糕一點都不輸給高級蛋糕店的商品。

這麼細緻的東西，竟是出自面前這個看起來有點呆的傻小子之手？

他是真心喜歡做蛋糕嗎？

「嗯！雖然可能不合胃口，但……您還是多少吃一點吧！餓著肚子一個上午都會沒精神的，或許還會像剛才那樣暈倒！」方 並未察覺，自己正用一種接近強迫

的語氣對趙欣宇說話，而且讓趙欣宇無力反駁。

事實上，自己經常因為低血糖發作在公司犯暈，這一點趙欣宇自己心裡明白，他也不是不想吃，只是真的忙到沒有時間，他也就算了，久而久之便沒有吃早餐的習慣。

但此刻放在他面前的，是一塊塊誘人的精美蛋糕……

沒人知道，看似硬派熟男的趙大特助，其實對軟軟甜甜的東西完全沒有抵抗力！

「既然你這麼誠心，那我就試試吧！但……」

雖然沒有抵抗力，但趙欣宇還是不忘裝模作樣地擺出架子，「我的嘴很刁，一般的蛋糕可是很難滿足我的。」

「請嚐嚐吧，來！」見趙欣宇同意吃他做的蛋糕，方 心裡樂開了花，急忙遞上小叉子，用一種非常期待的眼神看著他。

趙欣宇就在這火熱到讓他感到渾身發毛的目光中，猶豫著，將一口蛋糕放進嘴裡。

「味道怎麼樣？」見他吃下第一口後便變得沉默，方 忍不住開口問：「是不是太甜了？」

「呃……普通吧，不難吃。」趙欣宇一邊冷漠地做出非常「公正」的評價，一邊主動吃了第二口、第三口……

「嗯……是嗎？難道是蛋沒有完全打發？」沒能得到最理想的評價，方 不免有點失落，在一旁自顧自回憶著自己做蛋糕時的每一個步驟，反省自己的失誤。

吃著蛋糕的同時，趙欣宇悄悄打量著身邊垂頭喪氣的年輕人。看不出來，這小子還真有一手！

他當然不會改口告訴對方，其實蛋糕已經做得很好吃了！

年輕人嘛，不能讓他太過驕傲！趙欣宇為自己的壞心眼找到了一個善意的理由，便心安理得地將對方帶來的蛋糕全部吃進肚子，吃完還不忘數落對方一番，「太甜了，口味很膩！」

「啊……是嗎？可能是奶油裡糖放太多了，我回去改進！」方 接過空的餐盒和叉子，將它們收回自己的袋子裡。

趙欣宇的眼珠一轉，忽然笑，「不如讓我來幫你忙吧。」

「啊？」

「你改進後可以送來給我，我幫你試吃，然後告訴你哪裡需要改良……別看我這樣，我可是個美食家。」趙欣宇優雅地用手帕擦了擦嘴，一本正經的表情掩飾了他心裡的如意算盤。「我能讓你做出更加美味的蛋糕。」

「真的嗎？」聞言，方 兩眼睜大，閃爍出感激的光芒，激動的一把拉住趙欣宇的手，「趙特助……你，你願意幫我試吃？」

「嗯，看你這麼熱心，我就勉為其難地幫你一下好了。」趙欣宇嘴上說得不情不願，但心裡其實很得意，這樣一來，他就能時常有蛋糕吃了。

他愛吃蛋糕，但嘴卻非常刁，偏偏他喜歡的幾家店距離公司和他家都很遠，他平時工作忙碌，一個月都不一定能偷空吃一次蛋糕。眼下正好有個傻小子送貨上門，何樂不為呢？

「謝謝你！趙特助，你真是個熱心的好人！」方 眼裡的熱情幾乎變成火了，他那莫名其妙的激動讓趙欣宇渾身不自在。

「這點小事，沒什麼。」他抽出自己的手，勉強地笑道。

「太好了！」方 的笑容看起來像太陽，散發出很特別的、暖暖的光芒，但趙欣宇卻感覺格外刺眼。

「趙特助人很帥氣、看起來很酷，說話又很犀利……我原以為您很可怕，沒想到您這麼平易近人，又這麼熱心。」像是卸掉所有的防備，方 笑得很燦爛，但趙欣宇卻覺得自己的心臟被許多枝利箭刺穿。

平易近人？熱心？這些形容詞是在說自己嗎？有沒有搞錯！

這個叫方 的傢伙一定是個蠢貨！

自己明明在利用他，他居然還傻乎乎地道謝？搞不好把他賣掉，他還會幫忙數錢。

「啊……已經九點了！」

就在趙欣宇的內心快要因為方 的單純而崩毀之時，方 無意瞥見掛在牆上的時鐘，整個人都跳了起來，「不好，要遲到了！」

「沒……」趙欣宇正想告訴對方，只要自己一通電話過去，沒有人會為難他，但方 根本沒給他機會說完。

只見他急忙地拎起自己的包包跑出辦公室，臨走前還不忘回頭向趙欣宇告別，「趙特助，就這麼說定了，下次帶新的蛋糕給您試吃……」

「喂！門！」趙欣宇沒來得及提醒，方 一回頭，就撞在門框上。

「哎呀！」他捂住被撞痛的額頭，回過頭很不好意思地向看見自己出醜的趙欣宇點了點頭，然後急忙跑出去。

等他的腳步聲遠去後，趙欣宇由衷感到鬆了口氣。跟這種傻瓜相處，實在有夠費神！

這傻瓜叫方 吧？業務部？看樣子又有好玩的事了……

方 衝進電梯，來到自己部門所在的樓層，一進辦公室，就用非常大的聲音喊道：

「對不起，我遲到了！」

所有人都被他嚇了一跳，紛紛停下手裡的工作，抬起頭看向門口。

看清眼前的年輕人後，大家臉上都露出異樣的神色。

方 不知道是不是自己的錯覺，有幾位女前輩看向他的目光很詭異，還竊竊私語起來，彷彿他有哪裡不像地球人。

「我是方 ，今天剛來浮華馨香擔任……哦，不，我是新人，那個……遲到真不好意思，請多多指教！」頂著詭異的壓力，方 向全辦公室的前輩們問了好，再一看，發現大家臉上都掛著笑容。

「恭喜你，新人，你已經在全公司出名了！」一位女前輩終於忍不住笑道。

「咦？為什麼？」方 愣住，不明白對方這一句話是什麼意思，自己有什麼特別讓人關注的地方嗎？

「還裝蒜！」幾名女同事圍了上來，「今早你不是在電梯裡對趙大特助嘴對嘴

的……」

剛剛請趙欣宇吃蛋糕太過高興，以至於他早已忘記方才在電梯裡對對方所做的「不軌」之事，現在猛然被人提起，方 的臉瞬間變成個大紅蘋果。

「那個……那個我其實……那是……」他心慌意亂，連話都說不清楚了，一旁的女同事卻一點也不打算放過他。

「你可真是膽大包天呀！連趙特助都敢親下去。」

「就是，而且還豔福不淺！公司三大美男之一就這麼被你玷污了……」

「玷……玷污？」方 覺得自己熱血上湧，頭腦嗡嗡作響，又回想起剛才在電梯裡跟那人唇瓣相貼時的奇妙感覺。

「你還不知道吧？我們浮華馨香三大美男就是設計部楊部長、趙大特助和咱們家部長，你該不會打算所有美男都一一親過吧？」

「才沒這種事！」方 急忙否認。

就在女同事還想繼續說的時候，一旁躺著也中槍的業務部部長孟傾含終於忍不住出聲阻止手下欺負新人。

「咳咳咳！好了，現在是上班的時間。」

「部長，開個玩笑而已啦，諒他也沒這個膽子去親你！」天不怕地不怕的業務部女職員們笑道。

孟傾含臉上一陣紅一陣白，也不理那群女人，指了指不遠處的座位，對無辜被調戲的可憐新人說：「方 ，以後你就坐那邊，在余天旁邊。你們都是新來的，要好好努力！」

「是！部長！」方 立即挺直腰答道，按照孟傾含的指示走到自己的座位。

「嗨，我們算是同期的，以後請多多指教！」方 向身邊的同事友好地伸出手，可對方只是抬頭向他笑了一下，並沒有回應他的熱情。

「呃……」方 訴訕然坐下。但願自己能和這個冷漠的傢伙處得來。

說到冷漠，他又想起早上遇見的趙特助。原本趙特助給他的印象也是十分冷漠的，但私下接觸之後，他對他有了不同的認識。

那個人在吃蛋糕的時候，眼裡露出了一絲溫柔，那是喜歡甜點的人才會有的神情，而喜歡甜點的人，又怎麼可能內心冰冷呢？

「嘿嘿……」心情像是發現新大陸一樣喜悅，方 情不自禁地笑了兩聲，這才在周圍同事們疑惑的目光下，開始他的新工作。

第二章

浮華馨香公司業務部，其實不是非常忙碌的部門，但所負責的瑣碎事項非常多，也經常有跨部門合作案。

方 剛進公司沒多久，依然在學習，為了不讓部長和趙欣宇失望，他工作時非常積極，連跑腿打雜的事也義不容辭。

「有沒有人現在有空去一下銷售部？」

部長辦公室裡傳來孟傾含的詢問聲，打斷了眾人劈哩 啦的打字聲，讓整個部門陷入沉寂。

前輩們明明很空閒卻不應聲，方一對此感到很奇怪，於是主動站出來，「我有空！」余天看他一眼，笑著搖搖頭，方一還沒明白他的意思就被孟傾含叫進辦公室。等他領了任務出來後，發現大家都望著他，目光裡帶著一點同情。

「呃……怎麼了？」方一覺得頭皮發麻，好像自己做錯了什麼事。

「方一，我忘記告訴你了……」距離他最近的女同事笑道，「除了上次說的三大美男外，我們公司還有個大惡魔，就是銷售部的部長孫皓川。」

「咦？」方一愣，「不會……那麼可怕吧？」

「沒事，大不了十八年後又是條好漢嘛！加油嘍，新人！」

「欸？」

在同事們看好戲的目光歡送下，方一離開業務部，硬著頭皮來到銷售部門口。在聽前輩講述了許多有關銷售部魔王的事情後，他就忐忑不安，以至於一進門就顯得慌慌張張，話都說不清楚。

「那個……那個部長，請問……我業務部是……」

「請讓一下！」一旁一名職員從門外走進來，一把將方一推到一旁，看起來似乎很忙碌。

「呃，請問……」方一轉向另一名員工，可是對方眼睛死死盯著電腦螢幕，也不搭理他。

看樣子，銷售部現在非常忙碌……方一嚥了口口水，決定直接去找孫皓川，於是朝著部長辦公室走了過去。

還沒走到門口，就聽見裡面傳來一聲怒吼，「不知道我現在很忙嗎！這點小事待會再說！」

「是！」

辦公室的門被猛然打開，一名職員灰著臉連忙退出來。方一立刻停下腳步，額頭上冒出冷汗。

沒想到銷售部這麼忙，那還是等一等吧……心裡如是想著，他默默坐到一旁的沙發上。

他原本是想等孫皓川忙完後再去打擾的，卻沒想到自己一坐下就開始打起瞌睡，眼皮上下打架，最後就這麼闔上了……

沒過多久，趙欣宇也來到這一層樓，只不過他是前往銷售部對面的設計部，將設計部部長楊凌鵠拜託給自己的大麻煩送還回去。

「以後你們出去玩，別把這傢伙丟給我！」將那隻淘氣的小狗丟給楊凌鵠後，趙欣宇不高興的威脅道：「否則，我拔光牠的毛！」

「趙哥，別這麼小氣嘛！」楊凌鵠抱著狗跟在他身後，走到兩個部門之間的長廊上，「其實你挺喜歡小動物的吧？只不過你太愛裝酷了……」

「還想舒服的過週末嗎？」趙欣宇白了好友一眼。

楊凌鵠直笑不語，沒走幾步，又挑釁似地譏笑道：「才一個週末回來，我就聽說趙哥在公司裡鬧出緋聞啦，真奇怪，你不是向來很在乎自己那副嚴肅冷酷的形象

嗎？」

「什麼？」趙欣宇一臉狐疑地看著他，這反應讓楊凌鵠覺得有點詭異。

「怎麼？你沒聽說嗎？就是那天你在電梯裡昏倒，然後有個業務部新來的小傢伙對你……呃……」

「對我怎麼了？」趙欣宇皺起眉頭，那天的事情他其實沒什麼印象，只模糊地記得當時自己像抓住救命稻草一樣抓住方，讓他帶自己回到辦公室。

至於謠言，沒人敢在他面前提起，他自然也沒聽到半點風聲，只是他也敏銳地察覺到，最近公司裡很多女職員都用異樣眼光看他，讓他覺得有些不太對勁。

難道這些都是因為那個會做蛋糕的小子嗎？

「呃……」沒想到趙欣宇竟然不知道這件事，楊凌鵠一時間有點為難，支支吾吾地回答，「其實也沒什麼，就是那個小子……對你做了人工呼吸，正好被一群人看見，所以就傳出你被一個男生吻的事……他們開玩笑的，哈哈，你也別在意！」

「無聊！」趙欣宇冷冷地喝斥，心裡有幾分不快，但倒沒有多憤怒。

不過那個小子竟然在大庭廣眾之下做出這麼誇張的事情，害自己丟臉！到底是他太笨了，還是自己太笨了？

「你是笨蛋嗎！」

忽然，銷售部裡傳來一聲熟悉的大吼，打斷了趙欣宇的思緒。

「小川又在發脾氣了……」楊凌鵠往聲音傳來的地方看去，忽然，他眼睛一亮，「咦，那個孩子難道是……」

趙欣宇也不禁好奇地看向銷售部，想瞧瞧是哪個倒楣鬼又觸怒那座火山，結果一抹熟悉的人影就出現在視野裡。

「居然在上班時間睡覺！你們部門的人都這麼散漫嗎？」

同時出現在趙欣宇眼前的，還有那個他一向看不慣的傢伙—孫皓川，此時的孫部長正大聲責罵著方，把那個新來的年輕人罵得滿臉通紅，表情像快要哭出來似的。

他真的不是故意要在銷售部這麼忙碌的氛圍中睡著的，只是因為他晚上還有別的事要做，嚴重睡眠不足啊！

「你知不知道你這樣很礙事！而且你是來替你們部長來拿檔案的吧？為什麼不直接進來找我？你在浪費時間懂不懂！」孫皓川咄咄逼人的氣勢，令方毫無還口之力，只能不停道歉，卻還是無法阻止大魔王爆發。

「真不知道公司為什麼要錄用你這種懶鬼！」孫皓川猛抓著自己的頭髮，剛一抱怨完，就聽見旁邊傳來一道陰冷的聲音，嚇了眾人一跳。「我們錄用這種懶蟲，真是非常抱歉啊！」

「趙……趙特助！」方驚呼出口，但很快就不好意思地低下頭，「我……」

「人是我錄用的，孫部長有什麼不滿嗎？」趙欣宇走到孫皓川面前，一臉冷漠地質問。

雖然他知道方看起來就很好欺負，但他就是看不慣孫皓川把方罵得這麼慘，就像孫皓川在欺負的是自己一樣。

「哼！」兩人向來互看不順眼，但之前因為某件事，他又欠趙欣宇人情。見趙欣宇出面，孫皓川也不好再多說什麼，將手裡的檔案夾遞給方，無奈地嘆道：「這次看在趙特助的面子上就算了，下不為例！把東西給孟部長帶回去吧！」

「啊，是！謝謝！」方欣喜地接過檔案夾，轉身看向站在自己身後的男人，「趙特助，謝謝！」

「哼，別高興得太早，下次再發生這種事，我就讓孫部長把你綁在大廳裡示眾。」雖然是警告的口吻，但趙欣宇臉上卻透著一絲溫柔，讓一旁的楊凌鵠和孫皓川異常驚訝。

這是趙欣宇平時對下屬時會有的神色嗎？他對誰不都是板著一張臉，讓人打從心底感到恐懼的嗎？

於是，當趙欣宇目送方這冒失鬼離開，轉過身來就發現兩位部長都用詫異的目光看著自己。

「怎麼了？」他下意識地摸了一下自己的臉，「我臉上有什麼嗎？」

「呃……不是，趙哥，我怎麼覺得你對這個新人特別照顧？」楊凌鵠問。難得趙哥會對一個菜鳥這麼照顧。

「我有嗎？」趙欣宇並不覺得自己有任何偏私，但看見楊凌鵠和孫皓川的表情後，也不免擔心起來。

難道自己真的對那小子……特別照顧了嗎？

「至少以前沒看你維護哪個新人，更何況那個小子並不是你的直屬吧？」被趙欣宇攏了一道，孫皓川略有不平地咕噥著，「我又不會吃了他，需要你這樣護著他嗎？」

「我只不過是……只不過還他一個人情而已。」趙欣宇立刻想出了個合理的理由，「如果不是上次他幫過我，我也不會幫他。你們看我像是會偏袒誰的人嗎？」就是很像……這句話憋在楊凌鵠和孫皓川心裡，沒敢說出來，因為面前這位趙大特助太愛面子了，當面戳穿他只是自討苦吃。

「你們放心，不會再有下次。」趙欣宇信誓旦旦的說完，走向電梯，一邊自言自語地嘀咕著，「我才不會對什麼人特別照顧，這是絕對不可能發生的。」

在他趙欣宇的字典，沒有特殊兩個字！

他相信自己只是想報答方上次的幫忙，才會下意識幫他一次。以後，絕對不可能再對那小子有任何特殊對待，絕對不會……

但第二天，趙欣宇的信念就在桌前那一排華麗慕斯面前被打擊得搖搖欲墜。

「這是……什麼？」他雙手環胸，故作冰冷地問面前的大男生。

「我昨天……試做了一下慕斯，這種蛋糕不會膩，也不太甜，只是不知道哪種口味比較好，所以就都做了一點……」方靦腆地說，臉頰微微泛紅。

昨天被趙特助從魔王手裡「解救」下來後，他心裡滿是感激，但他不知道自己還能為神一般的趙特助做些什麼，就想起前一陣子和趙特助說好的，要做蛋糕給他試吃。

看趙特助吃下自己做的蛋糕是一件非常幸福的事……不知不覺中，方有了這樣

的想法。

「為自己喜歡的人做出美味的糕點，是一件愉快的事情。」

記得當時教自己做糕點的師傅說過這樣的話，但他從未有過這種體驗，純粹將做蛋糕當作興趣。

直到現在，他似乎知道那種感覺了……

「那個……希望您能喜歡……」方一覺得自己的臉在發燙。每次看見趙特助，他都有種難以言喻的感受、心跳加速，讓他渾身不自在。

特別是看到趙特助那兩片薄唇沾上鮮奶油……嗚哇！鼻血快湧出來了！

方一急忙在心裡叫停，絕對不能再想像下去！

可是趙欣宇特助，是自己喜歡的類型呢……他稍稍抬起頭，偷偷看向趙欣宇，但不知道是不是錯覺，對方似乎有點猶豫。

「趙特助？」

「啊……」趙欣宇宛如大夢初醒，連忙端起架子掩飾內心的動搖。

一方面他對面前的美食誘惑沒什麼抵抗力，但另一方面，聽了凌鶴和孫皓川的話後，他有些擔心自己是不是真的被對方的美食攻略給俘虜了，所以對方一有了特殊照顧，對所有人一視同仁才是他的原則啊。

在喜好和原則之間，他當然毫不猶豫地選擇……

趙欣宇抬起頭來看向方一，一看見那張滿懷期待的臉，和那雙水汪汪凝視著他的眼睛，方才腦中各種思緒都瞬間清空……

「請試試看吧！」方一的熱情視線給趙欣宇帶來無窮的壓力，彷彿有記重槌狠狠敲碎他心裡「原則」那兩個大字。

「既然你這麼誠心……我就……」

儘管內心喊著停，但趙欣宇的手卻不聽使喚地自己動了起來，拿起勺子挖了一口放進嘴裡，慕斯的甜香化入口中，沒有奶油的膩味，水果慕斯口味酸酸甜甜，相當可口。

這恐怕是他吃過最好吃的蛋糕了……而且還有這麼多種口味，他到底花了多少時間啊！

他是認真參考了自己上次隨意說出口的意見嗎？

「怎麼樣？」方一雙手按在趙欣宇的辦公桌邊，眼裡閃爍著激動的火花，讓人幾乎能想像出他身後一條毛絨絨的尾巴正歡快地搖晃著。

「還不錯……」趙欣宇叼著勺子，若有所思地看著方一。

愛吃甜點算是他為數不多的弱點，卻讓這個叫方一的小傢伙掌握了，那麼接下來，這小子會怎麼做？

平時也有不少人送禮物或好處，想從他身上獲取利益。

方一是否也有這種心思？想巴結討好自己，以謀取到什麼實質利益……

「太好了！」但方一當然不像趙欣宇想的那麼複雜，能得到肯定的評價，他高興得眉飛色舞，恨不得跳起來大聲叫好。

「其實，我做這些蛋糕是因為有件事……」方一嘿嘿一笑，抓了抓自己的頭髮，

像是有點難為情。

果然……有事相求嗎？趙欣宇的臉頓時僵了幾分，一言不發地看著他。

並未察覺到他的神色變化，方 支支吾吾說道：「昨天……真是太感謝趙特助了，如果不是您幫我解圍的話……」

「昨天？哦，你說那件事啊……」沒聽見自己預料中的「懇求」，趙欣宇不免一愣。

「非常感謝您！」方 站起來，用力鞠了一躬，然後笑道：「也感謝您願意收下我做的蛋糕，如果沒什麼事，我就不打擾了。」

「嗯……」趙欣宇目送方 離開，過了好一會，他才發覺自己又收下方 的蛋糕。他重重地嘆了口氣，捏了捏自己的鼻梁，不過嘴角卻微微勾起。

其實方 看起來也不像是那種會玩心計、巴結奉承別人的人。

他或許只是真心希望有人能品嚐他做出的東西，自己大概錯怪他了吧……

但誰讓他是董事長特助，是在公司裡有著特殊地位的人？坐在這麼高的位置上，他難免得提高警覺，不被人利用才行啊！

Crescent